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Vöröskeresztes bál 45. alkalommal
Tisztelt Olvasók!
A Rétsági Vöröskeresztes Csoport 2024. február
3-án tartotta meg a 45. Vöröskeresztes bált a Vá-
rosi M´́uvel´́odési Központban. A helyi Vöröske-
resztes csoport több évtizeddel ezel´́ott alakult,
alapvet´́o feladatnak tekintették és tekintik ma is,
a településen a véradás megszervezését, az id´́o-
sekkel való foglalkozást, de ott vannak folyama-
tosan a település kulturális életében egyaránt.

Én magam 23 évvel ezel´́ott kapcsolódtam be
a közösség tevékenységébe. Sajnos az elmúlt 3
évben a COVID helyzet miatt elmaradtak a ha-
gyományos „Vöröskeresztes bálok”. A 2024.
február 3-n megtartott rendezvénnyel egy „nosz-
talgikus” rendezvényt hirdettek meg.

Sajátossága volt minden „Vöröskeresztes
bálnak”, hogy a csoport tagjai minden alkalom-
mal önálló programmal, m´́usorral lepték meg a
közönséget, a fellépésük minden alkalommal
hallatlan sikeres volt.

A bált Szlezák Istvánné nyitotta meg, aki is-
mertette a Nógrád Vármegyei Vöröskeresztes
Szervezet elnökhelyettesének Juhászné Kincses
Helén köszönt´́o gondolatait.

A rendezvényen nyitó m´́usorként els´́oként
szerepelt a Kerepl´́o Néptánc Együttes egyik cso-
portja.  Mez´́ofi Zoltán polgármester úr köszön-
t´́oje  után  Eliza Bliss  mélyheged´́u  m´́uvészn´́o
profi m´́usorral lepte meg a közönséget, szünet
után még vacsora közben is szórakoztatta a kö-
zönséget. 

A kés´́o esti órában egy tizenhárom perces
film összeállítás került levetítésre, amely bemu-
tatta röviden a „Vöröskeresztes Csoport” elmúlt
27 év vöröskeresztes báljain el´́oadott m´́usorokat.
A bemutatott 13 perces kisfilm teljes keresztmet-
szetében bemutatta az elmúlt évtizedek eredmé-
nyét, a helyi Vöröskeresztes Csoport életér´́ol, te-
vékenységér´́ol, munkásságáról.

(Folytatás a 7. oldalon)
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Városházi tudósítások

Rétság Város Önkormányzat Képvise-
l´́o-testülete január 25-én tartotta meg
az els´́o nyilvános ülését ebben az évben.
Bár a kezdés eltért az elfogadott mun-
katervt´́ol, mivel a keddre tervezett PVB
ülés ideje át lett téve erre a napra 9:00
órára, így a testületi, döntéshozó ülés
csak utána kezd´́odött. 

A jegyz´́okönyve megtalálható a
www.retsag.hu oldalon, valamint a Rétsá-
gi Televízió youtube csatornáján megnéz-
het´́o az ülés felvétele. 

A képvisel´́o testület meghívó-
ján 21 napirendi pont szerepelt,
melyeket a Pénzügyi és Városfej-
lesztési bizottság és a képvisel´́o-
testület egyaránt megtárgyalt. Ezek
közül a kiemelt pontokban az aláb-
bi döntéseket hozta a testület. 

Megtárgyalta a Helyi Építési
Szabályzat újabb módosítását az M2-es
autóút tervezési szakaszát érint´́oen.
Technikai módosításról volt szó, melyet
a képvisel´́ok elfogadtak. Elhangzott,
hogy a tervezési folyamat ez év végéig
befejez´́odhet, hogy 2025-ben elindul-
hasson a kivitelezése az elkerül´́o útnak.
A településkép védelmér´́ol szóló ön-
kormányzati rendelet is módosításra
került. Szintén technikai módosítás
történt, melyet jogi háttér kötelezett.
El´́okészítésre került a 2024. évi költ-
ségvetési rendelet. Meghatározásra
kerültek azok az irányelvek, melyeket
figyelembe kell venni e rendelet elké-
szítésekor. Az ipari parkban történ´́o
változások egyel´́ore nem kiszámítha-
tóak, így a stabilitás jegyében óvatos
megközelítést javasolt Jávorka János
alpolgármester. A testület termé-
szetesen kiemelt feladatként kezeli az
intézmények biztonságos m´́uködését;
a város közterületi útjainak, járdasza-
kaszainak és a csapadékvíz elvezet´́o
rendszereknek a felülvizsgálatát, a hi-
bás szakaszokra éves karbantartás üte-
mezését; az iskolai étkezde befejezé-
sét; pályázati forrásból a Templom ut-
ca és a Sz´́ol´́o utca - Takarék út össze-
köt´́o szakasz felújítását; a Városi M´́u-
vel´́odési Központ és Könyvtár felújí-
tásának befejezését; a Rákóczi út 20.
szám alatti épület energetikai korsze-
r´́usítésének folytatását; a Rákóczi út
34. szám alatti vegyes használatú épü-
let f´́utéskorszer´́usítését; valamint a
Fogorvosi Szolgálatnál a kazán cseré-
jét. Egyöntet´́u döntés a költségvetés
hatékonyságára irányuló óvatosságról
született.

A képvisel´́o-testület megtárgyalta a
Templom utca 11. szám alatti ingatlan
értékesítési szándékát, melyet újbóli
kiírással er´́osített meg. A Rákóczi út
32. szám alatti volt pártbizottságház
ingatlant és a hozzá tartozó Pet´́ofi út 2.
szám alatti területet jöv´́obeli saját
hasznosítás céljából nem kívánja érté-
kesíteni.
Folytatódik a Városi Piac használatba-
vételi eljárása. Az engedélyezési fo-
lyamat ezúttal a megépült járda és par-

kolórész forgalomba helyezé-
sére terjed ki, mely folyamatot
a testület megtárgyalt és küls´́o
céget bízott meg az eljárás le-
bonyolítására.
Közterületek megvilágításának
lehet´́oségét tárgyalta a képvise-
l´́o-testület. Bakó Mónika kép-

visel´́o lakossági igényekre reagálva
nyújtotta be az el´́oterjesztést. Hiány-
pótló, régi elvárások kerülnek kielégí-
tésre. A közvilágítás b´́ovítés során a
Nógrádi út és a Pet´́ofi út közötti átjáró;
a buszforduló járda és parkoló rész; a
piac melletti híd; a Tölgyfa utca, vala-
mint a Pet´́ofi utca Madách utca össze-
köt´́o út egészül ki világítótestekkel a
sötétben való közlekedés elkerülése
okán. 
A Városi M´́uvel´́odési Központ és
Könyvtár két kérelmével teljessé sze-
retné tenni a színpad karbantartási, fel-
újítási munkálatait. Az eddigi munká-
latok során kiderült, hogy az elektro-
mos rész és a falazat is rászorul a fris-
sítésre. Ezeket a képvisel´́o testület is
támogatta, és az intézményvezet´́ot fel-
hatalmazta, hogy a legolcsóbb ajánlat-
tev´́okkel kivitelezzék a munkákat,
hogy a színpadfelújítás ezekkel teljes-
sé váljon, a közönségforgalom mi-
el´́obb megindulhasson.
Jóváhagyásra kerültek a Napköziott-
honos Óvoda és a Rétsági Minimanó
Bölcs´́ode 2024. évi nyári zárva tartási
tervének kérelmei. Az óvoda július 29-
t´́ol augusztus 16-ig tarthat zárva, míg
a bölcs´́ode július 29-t´́ol augusztus 23-
ig terjed´́o id´́oszakban lesz zárva. Eb-
ben az id´́oszakban mindkét intéz-
ményben a karbantartási munkák el-
végzésre fognak kerülni. Az óvoda
esetében ez id´́o alatt a szendehelyi
óvoda látja el az ügyeletet. A bölcs´́ode
a felügyeleti lehet´́oségr´́ol még tárgya-
lást folytat.
Tájékoztatás történt a következ´́okr´́ol. 
A volt laktanyai ingatlanfejlesztések

igen jól haladnak. 2024 végére várhatóan
több lakás készülhet el, melyekbe be lehet
költözni, és 2025-re 100-as nagyságrend-
ben fog b´́ovülni a lakhatási lehet´́oség Rét-
ságon ezeknek a beruházásoknak köszön-
het´́oen. A városvezetés bízik abban, hogy
a város népessége növekedésnek fog in-
dulni a pozitív hatásokra.

A teljes egészében állami beruházású
uszodában jelenleg m´́uszaki tesztüzem van
folyamatban. Várhatóan február elején áll-
hatnak  munkába  a  munkavállalók. Re-
mélhet´́oleg  ez  azt jelenti, hogy hamarosan
átadásra kerül a Dr. Katona Ern´́o tanuszoda,
és használatba veheti a közösség.

Dr. Szájbely Ern´́o, aki az ülésen nem
tudott részt venni, írásban tájékoztatta a
képvisel´́o testületet a Rétsági Kistérségi
Egészségfejleszt´́o Központ és Nonprofit
Kft. várható átalakításával kapcsolatban.
El´́ore láthatólag költségvetési intéz-
ménnyé kell átalakítani. Jelenleg 18 ön-
kormányzat tulajdonában áll, közülük
Rétság városa a többségi (96.4%) tulajdo-
nos. Ez azt jelentené, hogy a város új in-
tézményeként funkcionálna tovább. Ezt a
NEAK finanszírozási rendszerének átala-
kulása indokolja. Az intézményesítésnek,
mely óriási munkálatokkal jár, 2024. júni-
us 30-ig szükséges megtörténnie.

Majnik Tamás

Felhívás
Zajos tevékenységekkel kapcsolatban

Felhívjuk a rétsági lakosok figyelmét az
önkormányzat 19/2013. számú rendele-
tében foglaltakra, a zajkeltéssel járó te-
vékenységek végzésével kapcsolatban.

14.§ (1) Tilos jelent´́os zajt kelt´́o mun-
kák, például f´́unyírás, f´́urészelés, épít´́oipa-
ri munkák stb. végzése hétköznap este 21
órától, másnap reggel 7 óráig. Vasárnap és
ünnepnapokon a jelent´́os zajt kelt´́o mun-
kákat csak reggel 9 óra és este 19 óra
között lehet végezni. Fenti korlátozások
alól kivételek az azonnali hibaelhárítást
igényl´́o munkák és a hóeltakarítás.

(2) A szabad térben másokat zavaró
hangos tevékenységet (pl. zene, ének stb.)
folytatni még alkalmanként is tilos.

(3) A szabad térben megtartott önkor-
mányzati vagy az önkormányzat által enge-
délyezett rendezvények esetében hangos te-
vékenységet folytatni csak este 24 óráig lehet.

A teljes rendelet: www.retsag.hu 
Bízva az állampolgárok jogkövet´́o

magatartásában kérünk mindenkit, hogy a
zajos tevékenységek végzésénél legyenek
figyelemmel a környéken lakókra, és a
fent idézett helyi jogszabályra. (A jogsza-
bály megszeg´́oivel szemben 150.000 Ft-ig
terjed´́o bírság is kiszabható.)
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Képvisel´́o-testületi ülés

Rétság Város Önkormányzat Képvise-
l´́o-testülete munkaterv szerint követke-
z´́o ülése 2024. február 22. csütörtök
10.00 óra. A PVB ülés id´́opontja: 2024.
február 20. kedd 9.00 óra, a SZB ülés id´́o-
pontja: 2024. február 19. hétf´́o 14.00 óra.
El´́oterjesztések benyújtásának határideje:
2024. február 9. péntek 9.00 óra.

Tervezett napirendek: 1.) 2024. évi
költségvetési rendelet megalkotása. El´́o-
terjeszt´́o: Mez´́ofi Zoltán polgármester. 2.)
2023. évi költségvetés módosítása. El´́o-
terjeszt´́o:  Mez´́ofi  Zoltán polgármester.
3.) 2024. évi közbeszerzési terv elfogadá-
sa. El´́oterjeszt´́o: Mez´́ofi Zoltán polgár-
mester. 4.) Beszámoló a Városi M´́uvel´́o-
dési Központ és Könyvtár 2023. évi tevé-
kenységér´́ol, valamint a 2024. évi munka
és rendezvénytervér´́ol. El´́oterjeszt´́o: Jakus
Szilvia intézményvezet´́o. 5.) Pályázat ki-
írása a sport és civil szervezetek 2024. évi
támogatására. El´́oterjeszt´́o: Fodor Rita
Mária jegyz´́o. 6.) Beszámoló a testület le-
járt  határidej´́u  határozatainak végrehaj-
tásáról és az  átruházott hatáskörben ho-
zott döntésekr´́ol, valamint a két testületi
ülés közötti id´́oszakban az önkormányzat
érdekében végzett polgármesteri munká-
ról. El´́oterjeszt´́o:Mez´́ofi Zoltán polgár-
mester.

ZÁRT ÜLÉS 1.) Városi kitüntetések
és elismerések adományozása. El´́oterjesz-
t´́o: Mez´́ofi Zoltán polgármester.

Fontos döntések meghozatala érdeké-
ben soron kívüli tanácskozásra is sor ke-
rülhet. Ez esetben az id´́opont és a napirend
a www.retsag.hu  oldalon   lesz   megta-
lálható.

Doni megemlékezés
 Részt vettünk mi is A Fiatalok a Nem-

zetért Alapítvány Don-kanyar magyar
áldozatainak elmékére hirdetett gyer-
tyagyújtási akcióján.

Emlékezzünk a Don-kanyar és a II.
Világháború magyar áldozataira! Külön
szót érdemelnek a rétsági páncélosok és
h´́os parancsnokuk, vitéz nemes Sárbogár-
di Mészöly Géza is, akik szintén megjár-
ták a keleti frontot.

A h´́osök addig élnek, amíg gondolunk
rájuk, így fontos, hogy idén is minél több
helyen emlékezzünk meg azokról a nagy-
szer´́u katonákról, tisztekr´́ol, magyar em-
berekr´́ol, akiknek az otthonuktól távol
kellett harcolniuk nagyon nehéz, embert
próbáló körülmények között.

Dics´́oség a h´́osöknek!
Sági Alex

Rendeletek, jegyz´́okönyvek
Tájékoztatásul közöljük, hogy a képvise-
l´́o-testület által alkotott rendeletek teljes
szövege és mellékletei, a www.retsag.hu
oldalon  az  Önkormányzat   fejezetben
érhet´́ok el.  Ugyanígy a helyi jogszabá-
lyok egységes szerkezetbe szerkesztett
szövege. 

A képvisel´́o-testület nyílt üléseinek
jegyz´́okönyvei, illetve a zárt ülések hatá-
rozatai az ülést követ´́o 15 napon belül el-
érhet´́ok a www.retsag.hu weblapon, az
Önkormányzat fejezetben.

Ügyfélfogadás

Polgármesteri Hivatal 
Cím: 2651 Rétság, Rákóczi út 20.
E-mail: hivatal@retsag.hu
Telefonszám: 35/550-100, 35/350-630
Munkaid´́o után automata fax: 35/350-712

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadás:
Hétf´́o: 13:00-16:30 óráig
Szerda: 8:00-12:00 és 13:00-15:30 óráig
Péntek: 8:00-11:30 óráig

Fogadóórák
Mez´́ofi Zoltán János polgármester:

minden hónap második hétf´́oje 13:00-
16:30 óráig

Jávorka János  alpolgármester:
minden hónap utolsó szerdája 15:00-
17:00 óráig

Fodor Rita Mária jegyz´́o:
minden hétf´́on 14:00-16:30 óráig

Anyakönyvi hírek

Tisztelt Rétsági Lakosok! 
A jöv´́oben a Hangadóban szeretnénk
anyakönyvi  hírekr´́ol  tájékoztatni
Önöket (születés, elhalálozás, házasság-
kötés).

A megjelenés el´́ott a hozzátartozók-
nak, érintetteknek, az anyakönyvvezet´́o-
nél vagy a szociális ügyintéz´́onél nyilat-
kozniuk kell a megjelenés beleegyezésr´́ol.

Beleegyez´́o nyilatkozat szükséges
— születés esetén mindkét szül´́ot´́ol
— házasságkötés esetén a házasulandó

személyekt´́ol,
— elhalálozás esetén a temetésr´́ol gon-

doskodó személyt´́ol.
Nyilatkozat nyomtatványok a www.retsag
.hu weboldalról is letölthet´́ok.

Együttm´́uködésüket  köszönjük!

Hulladékelszállítás 
Rétságon

A hulladékelszállítás 2024-ben is csütör-
töki napokon történik.
2024.
Kommunális hulladék: 

Február 1., 8., 15., 22., 29.
Március 7., 14., 21., 28.,

Szelektív hulladék: 
Február 1., 15., 29.
Március 14., 28.,

Zöldhulladék:
Április 4-t´́ol kéthetente 

Hulladékudvar

Rétságon a hulladékudvart a Vertikál Köz-
szolgáltató Nonprofit Kft m´́uködteti a
Kossuth L. u. 43. szám alatt. 
Nyitvatartási idejük:

Hétf´́o: 10.00 - 18.00
Szombat:  8.00 - 12.00
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A magyar kultúra napja

1989 óta ünnepeljük meg január 22-én,
annak emlékére, hogy – a kézirat tanú-
sága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban
ezen  a  napon  tisztázta  le egy na-
gyobb kéziratcsomag részeként és jelöl-
te meg dátummal Csekén a Himnusz
kéziratát.

A magyar Országgy´́ulés 2022. decem-
ber 7-i ülésnapján elfogadta a határozatot,
amelynek értelmében a Himnusz befeje-
zésének 200. évfordulójára emlékezve –
január 22-ét hivatalos állami emléknap-
ként a Magyar Kultúra Napjának nyilvá-
nította. Az emléknapon a magyarság szer-
te a világban  megemlékezik a magyar
kulturális értékekr´́ol. Kiállításokat és kon-
certeket szerveznek, könyvbemutatókat,
irodalmi esteket és színházi el´́oadásokat
tartanak. Ez alkalomból 2 rendezvényünk
is volt.

Kora délután Szabó Klára A magyar
nyelv´́u színjátszás történetér´́ol mesélt ér-
dekességeket többek közt az általános is-
kola 8. osztályos tanulóinak. El´́oadását az-
zal kezdte, hogy 1784. május 11-én adta
ki híres nyelvrendeletét II. József magyar

király. Az uralkodó a rendeletben a latin
helyett a németet tette hivatalos nyelvvé
Magyarországon. Ennek értelmében a f´́o-
kormányszékek 1784. november 1-jét´́ol
kötelesek voltak bevezetni a német nyelv´́u
ügyintézést. A rendelet nagy felzúdulást
váltott ki Magyarországon. Többé-kevés-
bé ugyan sikerült végrehajtatni, de a me-
gyék folyamatosan tiltakoztak, egyre in-
kább teret nyert és kibontakozott a magyar
nyelvújító mozgalom. A rendeletet vissza-
vonta halálos ágyán az uralkodó.

Majd a napot könyvbemutatóval zár-
tuk. Jakus Szilvia intézményvezet´́o kö-
szöntötte a megjelenteket és beszélt a ma-
gyar kultúra jelent´́oségér´́ol. A szót ifj.
Majnik László Mindörökké Omega könyv
írója és beszélget´́otársa Girasek Károly
vette át. Megtudtuk, hogy a Barázdák kö-
zött: Az Omega együttes története hang-
felvételeik tükrében könyv b´́ovített és je-
lent´́osen átdolgozott kiadása. A beszélge-
tésb´́ol sok történetet és kulisszatitkokat
tudhattunk meg. Az Omega történetét fel-
dolgozó könyvvel egyid´́oben egy másik
kötete is megjelent a szerz´́onek Tolcsvay

Testvérek Antológia 1968-1973 címmel.
Reméljük hamarosan lesz alkalmunk err´́ol
is beszélgetni. Zárásként pedig gitározott
nekünk Laci. 
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Visszatekint´́o
2023. október 7. szombat - Id´́osek és Véradók Napja

Rétságon már hagyomány, hogy októ-
ber elején a Rétsági M´́uvel´́odési Köz-
pontban, Rétság Város Önkormányza-
ta, a Városi M´́uvel´́odési Központ és
Könyvtár, valamint a helyi Vöröske-
reszt együtt köszöntik a 65 év feletti id´́o-
seket és a sokszoros véradókat. 

Tiszteletüket, megbecsülésüket fejezik
ki az élet nagy tapasztalataival rendelke-
z´́o, szorgalmas munkával szerzett sok-sok
eredményt elér´́o, olykor nehézségeket,
akadályokat leküzd´́o id´́oseknek és az éle-
tet óvó, reményt nyújtó véradóknak. Az
utóbbi néhány évben tengernyi megpró-
báltatás zúdult nemcsak Rétságra, az or-
szágra, s´́ot az egész világra. Ebben a kör-
ben régen találkoztak az emberek. A vö-
röskeresztesek kérését, mely szerint tart-
sák meg az ünnepi napot, az Önkormány-
zat képvisel´́o testülete egyöntet´́uen támo-
gatta, biztosította az ünnepség anyagi fe-
dezetét. A szervez´́o munkát a vöröskereszt

önkéntesei végezték. Tóth Judit megcíme-
zett 604 borítékot, melyet a Polgár´́or
Egyesület segítségével személyesen jut-
tattak el a meghívottaknak. Süteményt sü-
töttek, gondoskodtak az ajándékokról, a
m´́usorról. A szervez´́ok izgatottan várták
az ünnepséget. Örömmel töltött el min-
denkit, hogy zsúfolásig megtelt a kultúr-
ház, 150-en fogadták el a meghívást.

Mez´́ofi Zoltán polgármester szívhez
szóló köszönt´́ojével kezd´́odött az ünnep-
ség. Köszöntötte a város legid´́osebb pol-
gárait, dr. Bódi Istvánt és Nagy Jánosnét.
Juhászné Kincses Helén, a Magyar Vörös-
kereszt Nógrád Vármegyei Szervezet alel-
nöke méltatta a véradókat, akik a pandé-
mia idején is kimagasló létszámmal segí-
tettek beteg embertársaiknak. Átadta a
sokszoros véradóknak az elismeréseket. A
18 f´́o közül Rózsa Zoltán 60, ifj. Kotroczó
Balázs 45 alkalommal nyújtotta önzetle-
nül a karját.

Az ünnepelteket fergeteges m´́usor ke-
retében köszöntötték az óvodások, a Zú-
gófa Együttes, Putyer Gyuláné Györgyi-
ke. Az est programját dr. Fehér Eszter,
daloló háziorvos m´́usora zárta.

Barátságban, remek hangulatban fi-
nom vacsora mellett telt a délután, az este.
Az emberek békésen beszélgettek, egy
pillanatra az öröm, a meghittség, a vidám-
ság érz´́odött a teremben. Az otthon szür-
csölhet´́o ajándék kávé és csokoládé még
sokáig emlékeztet majd ezekre a pillana-
tokra. S még valami, illetve valakik.

Szlezák Istvánné mindenki Esztere és
a vöröskeresztes önkéntesek példaérték´́u
közösséget alkotnak, mindent megtesznek
azért, hogy a városban értéket teremtse-
nek, hogy az itt él´́o emberek tiszteljék,
elfogadják egymást, megbecsült polgárai
legyenek a városnak.

Köszönjük minden segít´́o, támogató
munkáját!

MVK Nógrád Vármegyei Szervezete

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!
Cím: Rétság, Táncsics utca 18.
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Elismerés a kultúrszférában

Végh József helytörténész, 2001 és 2013
között a Rétság Városi M´́uvel´́odési
Központ és Könyvtár igazgatója, 2003
óta a Magyar Kultúra Lovagja, 2004
óta Rétság város Pro Urbe díjasa.

A közm´́uvel´́odés, hagyományápolás, a
helytörténeti kutatások és publikációk te-
rén végzett kiemelked´́o munkáját újabb
rangos  díjjal  ismerték  el. A Falvak Kul-
túrájáért Alapítvány az Egyetemes Kultú-

ra Lovagja kitüntet´́o címet adományozta
részére,  valamint az alapító lovagok ran-
gos  testületébe  választotta.  Az  ese-
ményre a  Magyar  Kultúra Napja alkal-
mából 2024. január 20-án, a budapesti
Stefánia Palota ünnepélyes ceremóniáján
került sor.

Szeretettel, nagy tisztelettel gratulá-
lunk!

KÁ

Fotó: nool.hu

Apropó!

Kapcsolódva el´́oz´́o témánkhoz, szintén
2024. januári hír: Megjelent Cegléd Jó-
zsef Kázmér: ´́Oszapó cím´́u könyve.

Az esszében Végh József életének tör-
ténetér´́ol olvashatunk. A szerz´́o - szintén a
m´́uvel´́odési központ volt munkatársa -
egyéni látószög´́u szemüvegén keresztül
mutat be egy-egy történést, életeseményt a
f´́oh´́osr´́ol és családjáról, az akkori id´́oszak
történelmi aktualitásaival f´́uszerezve.

Gratulálunk, várjuk a további publiká-
ciókat!

Rompos Dezs´́o Facebook bejegyzése alapján
A baloldali hölgyek öltözéke alapján

gondolom az 1930-as évek fotója. Szüle-
tésem után már nem öltöztek így, bár na-
gyon tetszik. A Dr Ficher doktorra én nem
emlékszem. 1940-es években a Furja és a
Lukács doktor praktizált. A kép a F´́o utca.
(Most Rákóczi) Jobb oldaltól fölfelé Köz-
ellátási épületek voltak. A gyógyszertár
után családi ház volt. Kramlik Jani Bácsi
lakott ott. (Polonyi Pista apósa) Fölötte
egy üzlet amelyben kés´́obb 1956 körül
cukrászda volt. Édesanyám ott dolgozott.
1956 ban a cukrász disszidált, azt követ´́o-
en Vári Miki barátom hentesüzlete lett.

Mellette az udvarban volt a mozi és a kul-
tur ház. Az udvarban volt egy nagy jégve-
rem nyáron is tele jéggel. Az utcán a Sza-
bó Béla Bácsi kocsmája volt, ahol kés´́obb
étterem is m´́uködött. Tovább a Kulik Gyu-
ri Bácsi tej begy´́ujt´́oje, felvásárlója volt.
Bal oldalon a két elegáns hölgy mögött
álló ház a Hangya szövetkezet vegyes
boltja volt. Volt zöldséges és vegyesbolt,
melyben a Gyurkovics Józsi bácsi volt a
f´́onök. A gyógyszertár a mai Sas bolt és a
mellette lev´́o átjárójában volt. Visszafelé
mellette volta posta (kés´́obb a Tóth Ma-
nyiék laktak) Ma M´́uv.Ház. A híd és a
patak. Ez is Rétság!

Helytörténet

Felhívás – Határvadász
Te is szeretnél részt venni déli és keleti ha-
táraink meger´́osítésében és védelmében?
Készen állsz megvédeni az ott él´́o honfitár-
saink  biztonságát?  Akkor  jelentkezz a
rend´́orség kötelékébe szerz´́odéses határva-
dásznak. Részletek a www.police.hu olda-
lon, vagy munkaid´́oben hívd az ingyenes
06-80/310-100-as, vagy 06-80/203-983-as
telefonszámok bármelyikét.

Hirdessen a Hangadóban!
Lakossági apróhirdetések közzététele 100
bet´́uig 300 Ft. Ugyanebben a díjban szere-
pel, hogy a Hangadó digitális változata
megjelenik a városi honlapokon is. További
hirdetési lehet´́oséget kínálunk a Rétsági Te-
levízió napi 24 órás kép-újság felületén  is.

Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50%–200%-ig

kicsinyítéssel, nagyítással.
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NemcsakPiac
Rétság szomszédságában, a N´́otincsi
Szent István-tónál 2022. áprilisában
egy alulról jöv´́o civil szervezésben elin-
dult útján a N´́otincsi NemcsakPiac. 

A piac valóban nem csak piac, hanem
attól sokkal több: egyfajta életérzés. Ezt állí-
tani egyáltalán nem túlzás, hiszen egy olyan
hiánypótló vállalkozásba fogott a rendezvény
megálmodója Szoboszlai István, ami már a
legels´́o alkalommal megjósolta, hogy ez nem
egy szokványos vásár lesz. Értéket teremtet-
tek, amire érdemes odafigyelni. 

István mesterségét tekintve vendéglá-
tós, szakács a Jó süti családi sütöde tulaj-
donosa. A Jó sütivel tapasztalatot szerzett
a vásározás területér´́ol. Az ötlet a piac in-
dulása el´́ott néhány évvel fogalmazódott
meg benne, tervezgette hogyan is fogjon
hozzá, mik legyenek a célok, mit szeretne
megvalósítani, elérni. Nagyon fontos
szempont volt az számára, hogy a helyi-
eknek, régióban él´́oknek szóljon helyi,
nógrádi termel´́okt´́ol, kézm´́uvesekt´́ol. A

szervezés elkezd´́odött és els´́o lépések
egyikeként összehívott találkozókat olya-
nokkal, akik maguk is szerveztek, szer-
veznek piacot, így rengeteg tapasztalatot
cserélhettek egymással. Tanultak mások
tapasztalataiból, hibáiból, sikereib´́ol,
majd megszületett az arculat, beindultak a
marketing fogaskerekei és végül kit´́uzték
az els´́o id´́opontot. Az els´́o alkalommal 40
termel´́o és kézm´́uves árulta portékáit és
nyitástól zárásig nagyjából négyezer vá-
sárló látogatott el. Megdöbbent´́o volt,
hogy els´́ore ilyen érdekl´́odést váltott ki ez
a kezdeményezés. A termel´́ok, kézm´́uve-
sek jórészt a mai napig valóban helyiek,
nógrádiak, de megvannak azok a termé-
kek is, melyeket megyén belül nem készí-
tenek. Ilyen például a házi kenyér. A kíná-
latban a t´́okehúson kívül szinte minden
szerepel: füstölt áru, tojás, méz, lekvár,
sütemény, pékáru, zöldség, gyümölcs,
szörp, olíva olaj, tisztítószer, használati
tárgyak, kosarak, hátizsákok, ékszerek,

csecse-becsék. Az egy heti komplett bevá-
sárlást el lehet itt intézni, vagy ha épp
ajándékra van szükség karácsonyra, szü-
letésnapra a legjobb helyen jár az ember.
Sokan kirándulásuk céljául t´́uzik ki a
NemcsakPiacot, hangulatának köszönhe-
t´́oen. A kirándulók itt enyhíthetik éhségü-
ket, olthatják szomjukat. 

A piacon kísér´́o programok is vannak, le-
het kézm´́uveskedni, gyerekeknek szóló fog-
lalkozásokon részt venni és él´́ozene szinte
mindig szól. Sokan jönnek ide Budapestr´́ol, a
Dunakanyarból, s´́ot, Egerb´́ol minden alakom-
mal ellátogatnak az eseményre, nagyjából
150-200 km-es körb´́ol érkeznek a látogatók. 

István elmondta, hogy a 2024-es év
legf´́obb célja az lesz a szervez´́ok számára,
hogy minél több nógrádi termel´́o, kézm´́u-
ves és legf´́oképp Nógrád megyei vásárló
legyen. Mindenki, aki a régióban él érezze
a sajátjának, hiszen az itt él´́oket szolgálja.

A piac egész évben m´́uködik, január
kivételével minden hónap harmadik va-
sárnapján tart nyitva. Szeretettel várják a
kedves vásárlókat! 

   A fotókat Jardek Szabina készítette

Vöröskeresztes bál 45. alkalommal
(Folytatás az 1. oldalról)

Azt hiszem, hogy nem mondok nagyot,
arról a példa nélküli tevékenységr´́ol, ame-
lyet ez a lelkes kis csapat az elmúlt 45 év-
ben, mind a véradással kapcsolatos munká-
jukról, mind pedig a település, a város éle-
tében a minden napokban a közösségért tett.

A mai napig is kiváló és aktív ez a
lelkes kis csapat. Ahogyan a kisfilmben is
látni lehetett, minden alkalommal új törté-
netet tudtak el´́oadni. Voltak hattyúk, tör-
pék, afrikai ´́oslakosok, kisdobosok, tenge-
részek, apácák, skótok, óvodások, lova-
gok, markotányosok, táncosok stb.

A rendezvényen elmaradhatatlanul
szerepelt a tombola húzás, amelynek most
is vidám hangulata volt.

A magam nevében is, de mondhatom azt
is, hogy a város nevében tisztelettel köszö-
nöm meg mindazok munkáját, akik az elmúlt
45 évben fáradtságot nem ismerve részt vet-
tek a szervez´́o, el´́okészít´́o munkákban és a
rendezvények lebonyolításában.

Név szerint tisztelettel köszönöm: Fer-

kó Zoltánné - Kopcsák Jánosné - Máté
Emil - Paulovics András munkáját! Sajnos
´́Ok már nincsenek közöttünk! Nyugodja-
nak békében!

Köszönet illeti: Eszenyi András -
Eszenyi Andrásné - B´́ogérné Juliska néni -
Ferencsik Jánosné MÁRTIKA - Miczki Er-
zsébet CSÖPI - Lami Nóra - Miklián Enik´́o
- Lichtenberger Edit - Gyurcsikné Fekete
Magdolna - Varga Dávid - Repa Gyuri -
Keresztes Zsanett - Burik Rozália - Szakál
Kati - Sz´́oke Gerg´́o - Hajnis Lászlóné -
Laczkó Mária - Tóth Judit - Gálné Kürtössy
Margit - Sztruhár Istvánné DZSEKI - Sze-
derjesi Csabáné - Debreczeni Béláné -
Szombati Józsefné - Gyenes Lászlóné - Tö-

mösvári Sándorné - Ivanicsné Bizik Beáta
- Geletei Lívia - Vargáné Gyöngyössy Ju-
dit munkáját és tevékenységét.

Tisztelettel köszönöm Szlezák Istvánné
ESZTER kitartó, aktív szervez´́o munkáját.

Az „id´́osek” jogán jelképesen átadásra
került Tóth Juditnak a Csoport nevében a
„Vöröskeresztes  zászló”, hogy ´́orizzék a
lángot a jöv´́oben is. Természetesen szá-
míthatnak a továbbiakban is az id´́osek tá-
mogatására.

Köszönet illeti a Fáradt Vándor ven-
dégl´́o tulajdonosát és dolgozóit a finom,
b´́oséges vacsoráért.

Jöv´́ore ugyan így, ugyan itt!
Tisztelettel: Jávorka János csoport tag
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Rétsági kalauz

Programajánló
Február 2. péntek, 17.00 órától

a m´́uvel´́odési központ kézm´́uves m´́u-
helyében
Rajzszakkör
els´́o foglalkozása.
12 év fölött várjuk a résztvev´́oket!
Vezeti: Nagy Gabi. 
Részvételi díj: 2.000 Ft/alkalom.

Február 5. hétf´́o, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ kézm´́uves m´́u-
helyében
ASzakkör: Bútorfestés
els´́o foglalkozása.
Vezeti: Rinkácsné Homolya Gabriella
Az „ASzakkör - tudásunkkal kézenfog-
va” program Magyarország Kor-
mányának támogatásával a Nemzeti
M´́uvel´́odési Intézet koordinációjában
valósul meg. 

Február 3. szombat, 19.00 órától 
a m´́uvel´́odési központ aulájában
45. Vöröskeresztes Nosztalgia Bál
Érdekl´́odni lehet: 
Tóth Judit +36-20/361-75-07

Február 6. kedd, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ galériájában
Élményfestés Vigyinszki Attilával
Részvételi díj: 8.500 Ft, ezért kapsz 1
alapozott-feszített vásznat, festékeket,
ecseteket, jó hangulatot és az alkotás
örömét!

Február 8. csütörtök, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
Rétsági Polgári Esték
Vendég: Schmidt Mária
történész, egyetem tanár, a Terror Há-
za Múzeum f´́oigazgatója
Az est házigazdája: Bakó Mónika
Az el´́oadás ingyenesen megtekinthet´́o,
minden érdekl´́od´́ot szeretettel várunk!

Február 10. szombat
a m´́uvel´́odési központban
Kerepl´́os farsang

13.45-kor gyülekez´́o a MOL benzinkútnál
14.00-kor felvonulás a m´́uvel´́odési köz-

pontig
Farsangi vigasság a Nagyparkolóban a
Hórihorgas Hujákolók Gólyalábas
Társulat közrem´́uködésével

15.00 órától a Kerepl´́o ovis, iskolás tánco-
sai, Zúgófa és Csillagvirág táncegyüt-
tesek  közrem´́uködésével  m´́usor  és

táncház a m´́uvel´́odési központ aulájá-
ban. Zenél a Folt zenekar.
A rendezvény a Csoóri Sándor alap
támogatásával valósul meg. 
A programon a részvétel ingyenes!

Február 14. szerda, 18.00 órától
a könyvtár olvasórészlegében
Bálint napi hangfürd´́o-relax
Az unalmas szürkeségben egy kis ké-
nyeztetésre, felfrissülésre vágynátok?
Gyertek el hozzánk és a tibeti hangtá-
lak csengése és f´́oleg rezgése kényez-
tetni fog sejtet és lelket egyaránt! 
Amire szükséged lesz: polifoam, kis-
párna, takaró, hogy a lehet´́o legké-
nyelmesebben élvezhesd a relaxációt. 
A hangfürd´́ot Bulejka Krisztina tartja.
Részvételi díj: 1.800 Ft/f´́o.

Február 15. csütörtök 14.30 órától 18.30
óráig
a m´́uvel´́odési központban
Véradás
Add az élet ajándékát! Legyél Te is
véradó!
A szervez´́ok várják új véradók, 18.
életévüket betöltött fiatalok jelentke-
zését!
Kérjük, személyi igazolványát, TAJ-
és lakcím kártyáját hozza magával.

Február 15. csütörtök 16.00 órától 19.00
óráig
a m´́uvel´́odési központban
Pókkiállítás

Február 16. péntek, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
Kezd´́o feln´́ott latin és bulitáncok
tanfolyam
A táncos + celeb m´́usorok nagy kedvet
csináltak a táncoláshoz, azonban
a"normál" emberek, amilyen Te is
vagy, nagyon távolinak látja saját ma-
gát és a tánccip´́os, flitteres színpadi
világot. Ígérem azon leszek, hogy mi-
nél könnyebben menjünk át ezen a sza-
kaszon és a tánc tényleg szórakozás,
kikapcsolódás legyen. Egy jó kis hét
vidáman töltött lezárása. 1+5 hetes
tánctanfolyam. 1= próba, kóstolós
óra. +5 hét= a táncos alapok, buli-
tánc, salsa, bachata. 
Ezzel a gondolattal invitállak a kezd´́o
órára. Táncolni egyszer´́u és könny´́u és
ha eddig kimaradt az életedb´́ol, de
mindig is úgy érezted, hogy ezt egyszer
ki kell próbálnom, akkor a MOST a
legjobb pillanat erre! Az 5 hetes bérlet

egyben fizetve 14.500 Ft/f´́o. A próba
órára a kedvezményes órajegy 1.500
Ft/f´́o. 
Az órákat tartja: 
Igar Tibor +36-20/494-1722

Február 22. csütörtök, 16.15-16.45 óráig
a m´́uvel´́odési központ kistermében
Jump&Fun
Kezd´́o zenés ovis angol tanfolyam el-
s´́o foglalkozása.
Hogy az angoltanulás gyerekjáték legyen!
Díja: 12+1 alkalom + könyv + CD:
39.900 Ft.
Vezeti: Mózer-Zima Katalin.
Érd: 30/821-3385

Február 29. csütörtök, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központ el´́oadótermében
SALSATION
Táncos fitnesz mindenkinek - 
Bemutató óra
Vezeti: Kékesi Szabina

El´́ozetes

Március 2. szombat
a m´́uvel´́odési központban
Városi Nyugdíjas Klub
évnyitó, n´́onapi rendezvénye

Március 9. szombat
a m´́uvel´́odési központban
Hunyadi János Nyugállományúak
Klubja
évnyitó, n´́onapi rendezvénye

Március 14. csütörtök, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
Városi megemlékezés
nemzeti ünnepünk alkalmából

Könyvtári beiratkozás
Könyvtárunk 2024-ben is sok új könyvvel
várja olvasóit. A beiratkozás díja jelenleg
16 év alatti és 70 év feletti látogatóink,
illetve érvényes pedagógus igazolvánnyal
rendelkez´́oknek díjmentes. Érvényes di-
ákigazolvánnyal rendelkez´́ok 400 forin-
tért, feln´́ottek 1000 forintért lehetnek
könyvtárunk aktív tagjai.

Nyitvatartás
A Városi M´́uvel´́odési Központ és

Könyvtár
Könyvtár:

Hétf´́o: 11.00-16.00
Kedd-péntek  9.00-18.00
Szombat 13.00-17.00

M´́uvel´́odési Központ:
Hétf´́o-csütörtök:   8.00-20.00
Péntek:   8.00-21.00
Szombat: 17.00-21.00
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Könyvtári Érdekeltségnövel´́o támogatás 2023
A 2023-as évben 300 millió forint
könyvtári érdekeltségnövel´́o támoga-
tást biztosított az Emberi Er´́oforrások
Minisztériuma a nyilvános könyvtárak
gy´́ujteményeinek fejlesztésére, új köny-
vek és könyvtári dokumentumok be-
szerzésére. A települések olyan arány-
ban kaptak támogatást, amennyit
könyvek és egyéb dokumentumok be-
szerzésére fordítottak az elmúlt évben.

Könyvtárunk 856.000 Ft támogatás-
ban részesült. A támogatás 70 %-át doku-
mentumokra kell fordítani, melyb´́ol
599.000 Ft értékben 154 darab új könyvet
tudtunk az olvasók számára biztosítani. A
rendelkezésre álló keret egyharmadát esz-
közállomány b´́ovítésére, könyvtári inf-
rastruktúra fejlesztésére, azaz informati-
kai és m´́uszaki eszközök, berendezési tár-
gyak megújítására lehet fordítani – mely-

b´́ol 2 darab több funkciós könyvespolcot,
2 darab forgó polcállványt  és egy JBL
bluetooth hangszórót sikerült vásárolni.

Naponta 24 órában képújság, 
hirdetésekkel, aktuális információkkal

Rétsági Televízió 2024. februári m´́usor

Február 1. 18:00 Rétság Város Képvisel´́o-
testületének ülése 2024. január 25. -
felvételr´́ol
Ismétlések: Február 2. 18:00, Február
3. 10:00 és 16:00 Február 4. 10:00

Február 29. 18:00 Rétság Város Képvise-
l´́o-testületének ülése 2024. február 22.
- felvételr´́ol
Ismétlések: Március 1. 18:00, Március
2. 10:00 és 16:00, Március 3. 10:00

Állandó foglalkozások
kiscsoportok a m´́uvel´́odési 

központban és a könyvtárban

Hétf´́o: 
Kerepl´́o (1-2.o). 16.15-17.45. 

Vezeti Simon Katalin.
aSzakkör: Bútorfestés. 17.00-19.00. 

Vezeti: Rinkácsné Homolya Gabriella.
N´́oi jóga. 18.00-19.30. 

Vezeti Klein Ria.
Kedd: 
Kerepl´́o (6-7-8-9. o). 16.30-18.00. 

Vezeti Simon Katalin.
Csillagvirág Néptánccsoport. 18.00-19.30. 

Vezeti Simon Katalin.
Szerda: 
Kerepl´́o (3-4-5.o). 16.30-18.00. 

Vezeti Simon Katalin.
Gerinctorna. 17.15-18.15 és 18.30-19.30.

Vezeti Rottenbacher Mónika.
Csütörtök: 
´́Oszirózsa Tánccsoport. 15.00-16.00. 

Vezeti Putyer Gyuláné.
Kezd´́o Jump&Fun zenés ovis angol.

16.15-16.45. Vezeti Mózer-Zima Katalin.
T´́uzzománc Kör. 17.00-19.00.
Rétsági Férfi Kórus. 18.30-20.00. 

Vezeti Patrik Juci.
Péntek: 
Szörcs családfakutató klub. 16.00-18.00.

Vezeti Juhász Gábor.
Rajzszakkör 12 év fölött. 17.00-18.00. 

Vezeti Nagy Gabi.
Latintánc tanfolyam. 18.00-tól. 

Vezeti ....
Zúgófa Néptánccsoport. 19.00-20.30. 

Vezeti Simon Katalin.

Könyvajánló
Dr. Budai Donát fiatal, jókép´́u és sikeres
orvos. Nagyszer´́u szakember, ám a ma-
gánélete kész kudarc, amit tit-
kol a külvilág el´́ol. Tragédiái
és n´́oügyei megpecsételik a je-
lenét. Kétségbeesve próbál ki-
szakadni ebb´́ol. Afrikában vál-
lal megbízatást, remélve, hogy
szakértelmével segíteni tud má-
sokon, és közben benne is hely-
re kerülnek a dolgok, és rátalál
önmagára.

Zelda Jelani, a magyar-ke-
nyai származású lány mindkét
ország gyermekének tekinti magát. Szülei
révén gyermekkorától élete része a
missziós tevékenység. Úgy érzi, révbe ért,
kenyai v´́olegényével Nairobiban tervezik
a jöv´́ot.

Ám ez a misszió az orvos és a fiatal n´́o

életét is örökre megváltoztatja... Elmosód-
nak kijelölt útjaik, az egymás iránt táplált

szenvedélyük pedig mindent
felülír. Mert Afrikának illata,
hangja és megannyi kincse
van. Olykor édes, máskor el-
múlásillatú. hangja néha kaca-
gó, néha pedig rimánkodó.
Id´́onként szívárványszínekben
pompázik, máskor meg csak
feketét ölt magára. Minden il-
latát érezni, minden hangját
hallani és minden színét látni
fogod majd.

Ezt nem más garantálja, mint Borsa
Brown, az erotikus-romantikus regények
népszer´́u szerz´́oje.

Misszió,
Borsa Brown, 2023
Álomgyár kiadó

Laurie-nak és Pete-nek sosem kellett vol-
na találkoznia. Ám a sors okkal hozta ´́oket
össze.

Hat hónappal korábban
ugyanazon az estén veszítet-
ték el a párjukat és a rájuk vá-
ró közös jöv´́ot. Gyászukkal
küzdve csatlakoznak egy terá-
piás csoporthoz, és itt találnak
egymásra.

Pete és Laurie azon kapják
magukat, hogy szomorúsá-
gukból boldogság és egy új
kezdet reménye kezd sarjadni.
Csakhogy minél többet beszélgetnek, an-
nál több furcsa párhuzamra bukkannak
tragikus történeteik között.

Végül Pete rádöbben egy titokra, ami
mindent megváltoztat. Miközben egész

eddigi életüket újra kell érté-
kelniük, csak egy dolog biztos:
vannak, akiket épp olyan té-
vedhetetlenül vezet egymás-
hoz a sors, mint ahogy az
irányt´́u mutatja északot.

Milly Johnson új regénye
magával ragadó, keserédes
történet barátságról, szerelem-
r´́ol, veszteségr´́ol, újrakezdés-
r´́ol és a sötétben irányt mutató
sarki fényr´́ol.

Játszik még a fény, 
Milly Johnson 2023
Pioneer Books
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Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.
Kiadja a Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785 

 Felel´́os kiadó: Jakus Szilvia intézményvezet´́o.   Felel´́os szerkeszt´́o: Jakus Szilvia intézményvezet´́o
Programajánlóban a m´́usorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24.  Készült Rétságon a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában. 
 Felel´́os vezet´́o: Pál György. Lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. ISSN 1216–2914. 
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Rendelési id´́ok

I-es Feln´́ott Háziorvosi Körzet
Telefon: 35/350-686
Rendel: Dr. Kramlik Annamária
Hétf´́o: Rétság  8.00-12.00
Kedd: Rétság  8.00-10.00

Tolmács 10.00-12.00
Szerda: Rétság 12.00-16.00
Csütörtök:Rétság 10.00-12.00

Tolmács  8.00-10.00
Péntek: Rétság  8.00-12.00
A keddi és csütörtöki rendelésre 
el´́ojegyzés szükséges!

II-es Feln´́ott Háziorvosi Körzet
Telefon: 35/350-687
Rendel: Dr. Rádi László
Hétf´́o: Rétság  8.00-12.00
Kedd: Rétság 12.00-16.00
Szerda: Rétság  8.00-12.00
Csütörtök: Rétság  9.00-12.00

Bánk  8.00-9.00
Péntek: Rétság  8.00-12.00

A gyermekorvosi rendelés
Telefon: 35/350-188
Elérhet´́oség hétköznapon: +36-20/386-3837
Rendel: Dr. Csortán Magdolna
Hétf´́o: Rétság  8.00-12.00
Kedd: Rétság 11.00-13.00
Szerda: Bánk  8.30-9.30

Tolmács 10.30-11.30
Rétság 13.00-15.00

Csütörtök: Rétság 10.00-12.00
Péntek: Rétság  8.00-12.00
Felhívjuk kedves betegeink figyelmét,
hogy a gyermekorvosi rendel´́oben
csak telefonos id´́opontkérés után 
fogadhatunk betegeket!

Fogorvosi szolgálat 
Rendel: Dr. Bed´́o Gyöngyi fogszakorvos
Telefon: 06-35-350-019
Rendelési id´́o:
Hétf´́o:  7.00-13.00
Kedd: 13.00-19.00
Szerda:  7.00-13.00 (páratlan hét)

13.00-19.00 (páros hét)
Csütörtök:  8.00-14.00 Iskolafogyászat
Péntek:  7.00-13.00
A rendelési id´́o vége el´́ott 1 órával
új beteg fogadására már nincs lehet´́oség

Drón a város felett

Az egyik közösségi weboldalon többen je-
lezték, hogy éjszaka folyamán pilóta nél-
küli légi járm´́u mozgására lettek figyel-
mesek Rétság területén, a saját ingat-
lanjaik közelében. A hozzászólásokból ki-
derül, hogy az elmúlt nyár folyamán is
tapasztaltak már hasonló tevékenységet.

Igen szokatlan, hogy valaki, vagy va-
lakik az éj leple alatt udvarokba, lakóhá-
zak ablakaihoz, vagy ajtóihoz irányítanak
egy drónt, és a közösségi oldalon kialakult
beszélgetés is erre enged következtetni. 

Utána jártam, hogy erre a furcsa tevé-
kenységre egyáltalán vannak e szabályok.
Vannak. Mégpedig nem is kevés. A pilóta
nélküli légi járm´́uvekre vonatkozó alap-
szabályokat az Európai Unió bizottságának
2019/947. rendelete tartalmazza, valamint a
légiközlekedésr´́ol szóló 1995. évi XCVII.
törvény szabályozza használatukat.

A jelenleg érvényben lév´́o szabályozás
több kategóriába és osztályba sorolja eze-
ket az eszközöket. Az osztályokba sorolá-
sát els´́osorban a légi jármú súlya határoz-
za meg. Jelen esetben a legkisebb súlyha-
tárt veszem figyelembe, mivel ez az a ka-
tegória, melyhez bárki hozzájuthat enge-
délyek, vagy regisztrációs kötelesség nél-
kül. Ezek a drónok a nyílt kategória sza-
bályrendszerébe tartoznak. 

Megállapítható a szabályokból, hogy
minden készülékre vonatkozik a követke-
z´́o szabály: “be nem vont személyek kö-
zelében nem repülhet.” Kivéve a keve-
sebb, mint 250 grammos készülékek, de a

jogszabály úgy fogalmaz, hogy kerülni
kell, amennyire csak lehet. Az ett´́ol nehe-
zebb drónok a be nem vont személyekt´́ol
30, 50, illetve 150 méter vízszintes távol-
ságot kötelesek tartani a különböz´́o kate-
góriák szerint. A kevesebb, mint 250
grammos pilóta nélküli légi járm´́uvek az
egyetlen kategória, melynek m´́uködteté-
séhez nem kötelez´́o képzésen részt venni,
s az üzemben tartónak nem kell regisztrál-
nia, ha játék kategóriába tartozik. 

Lakott területen mindig kötelez´́o az
eseti légtér igénylése, melyet a Honvédel-
mi Minisztérium Állami Légügyi F´́oosz-
tályán kell kérelmezni.

Sajnos a szóban forgó esetekben
annyit lehet megállapítani, hogy a szemé-
lyiségi jogokra nézve szabálysértést követ
el az, aki ilyet tesz. Az önbíráskodás nem
lehet megoldás ebben az esetben, már
csak azért sem, hogy mi ne süllyedjünk
arra a szintre, ahol az elkövet´́o van. A
legmegfelel´́obb eljárás: “aki észleli pon-
tos megjelöléssel, id´́oponttal tegyen beje-
lentést a rend´́orségen.” Nem lehet ennél
logikusabbat javasolni.

Az elkövet´́o(k) figyelmét pedig itt sze-
retném felhívni a fönti tényre. Aki b´́uncse-
lekményt, szabálysértést követ el, az b´́unös
és büntethet´́o, felel´́osségre vonható. Kérem
a közösség nevében, hogy gondolkozzon,
viselkedjen és cselekedjen felel´́osséggel!

Majnik Tamás 

Tájékoztató
Fogorvosi ügyelet ellátásáról

Mint arról a képvisel´́o-testületi ülések anya-
gai között számot adtunk, az önkormányzat
megállapodást kötött a Semmelweis Egye-
temmel a fogászati ügyelet ellátására. Sür-
g´́os esetben az alábbi helyen és id´́opontok-
ban vehet´́o igénybe az ügyelet: Fogászati
és Szájsebészeti Oktató Intézet, 1088
Budapest, Szentkirályi utca 40. (Corvin
negyed metróállomástól kb. 450 méter)

Ügyeleti id´́o:
Hétf´́o-péntek: 20.00-07.00
Szombat:  08.00-13.00, 
         14.00-19.00, 20.00-24.00
Vasárnap: 00.00-07.00, 08.00-13.00
Hétf´́o: 00.00-07.00

Ünnepnapon a vasárnapi készenléttel
megegyez´́o.

Melanóma sz´́urés
Kedves Rétságiak!

Rétság Város Önkormányzata, b´́or-
gyógyász szakorvossal kötött megállapodás
alapján, térítésmentesen biztosítja a rétsági
lakosok számára, b´́ordaganatok sz´́urését és az
ezzel kapcsolatos szakorvosi feladatok ellátá-
sát a Rétsági Kistérségi Egészségfejleszt´́o
Központ Nonprofit Kft. által, a Rétság, Lak-
tanya út 5. szám alatti rendel´́oben.

Havonta egy alkalommal vehet´́o
igénybe a sz´́urés. Id´́opontot szükséges
egyeztetni a recepción személyesen, vagy a
35-550-570 telefonon. Éljenek a lehet´́oség-
gel! A sz´́urés a rétsági lakosok számára
ingyenes. 




